

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28.06.2019, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale cu modificările la zi.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. consilier Dongolo Csaba dă cuvântul d.nei Viceprimar care informează despre vizita delegației oficiale a Primăriei și Consiliului Local în orașul înfrățit Enying – Ungaria, cu prilejul aniversării a 20 de ani de la semnarea înțelegerii de cooperare între cele două orașe, prilej cu care a fost semnat un document care certifică și întărește colaborarea și pe viitor a celor două orașe.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.05.2019 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii terenului în suprafață de 81.658 mp., în domeniul public al orașului Huedin, cu destinația de pistă de biciclete.

Se supune la vot ordinea de zi cu proiectul de hotărâre menționat și se aprobă în unanimitate.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru activități economico – financiare privind aprobarea raportului Consiliului de Administrație al Tetarom SA, referitor la exercitul financiar al anului 2018, Situațiile financiare la 31.12.2018, raportul auditului statutar pe anul 2018, prezentarea raportului comitetului de nominalizare și remunerare pe anul 2018.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere Mățiș Horea, care menționează că nu a putut consulta toate documentele aferente proiectului de hotărâre.

Dl. Secretar acordă lămuriri suplimentare arătând că fiecare acționar al societății indiferent de ponderea acțiunilor trebuie să adopte hotărâri cu privire la funcționarea societății.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru activități economico – financiare privind aprobarea modificării art. 2 din H.C.L 69/24.04.2019 privind **majorarea tarifului pentru colectarea deșeurilor menajere de către SC SYLEVY SALUBRISERV SRL în orașul Huedin, începând cu 01.05.2019**

- **tariful pentru persoane fizice este 12 lei/persoană/lună și se compune astfel:**

Servicii colectare deseuri menajere pentru persoane fizice: 5.04 lei+TVA

Servicii colectare selectivă a deșeurilor pentru persoane fizice : 5.04 lei+TVA

- **tariful pentru agenți economici este 120 lei/mc/lună și se compune astfel:**

Servicii colectare deseuri menajere pentru agenți economici: 50.42 lei+TVA

Servicii colectare selectivă a deșeurilor pentru agenți economici : 50.84 lei+TVA,,

Dl. Secretar Cozea Dan acordă lămuriri arătând că proiectul nu vizează o majorare a prețului la salubritate aprobat anterior, ci doar modifică ponderea din preț pe care operatorul o va gestiona în sensul asigurării colectării selective a deșeurilor începând cu data de 01.07.2019, arătând totodată că nu era necesară prezența societății în discutarea și aprobarea acestui proiect de hotărâre.

D.șoara consilier Cozea Marinela consideră că până în acest moment operatorul nu a prea efectuat colectarea selectivă la nivelul orașului.



Dl. consilier Vălean Alexandru consideră că ori de câte ori se discută astfel de probleme trebuie să fie prezent și solicitantul.

Dl. Secretar Cozea Dan menționează că va trimite o invitație oficială în scris administratorului operatorului SC SYLEVY SALUBRISERV SRL să fie prezent la ședința în vederea discutării problemelor specifice de colectare a deșeurilor în orașul Huedin, aspecte subliniate și de dl. Consilier Vălean Alexandru.

D.na consilier Giurgiu Marinela arată că nu se face colectare selectivă până în acest moment, fapt pentru care trebuie plătite pensalizări la fondul de mediu, reiterând solicitarea prezentei administratorului firmei la ședința următoare de consiliu pentru discuții în acest sens.

Dl. Călătan Gheorghe arată că există situații de agenți economici care refuză să plătească taxele de salubritate pe considerentul că nu produc deșeuri.

Dl. Primar solicită prezența directorului societății la ședința următoare.

D.na Viceprimar arată că o parte din deșeuri au fost colectate selectiv.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 pentru și o abținere dl. Matîș Horea.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru activități economico – financiare privind aprobarea Regulamentului Intern pentru acordarea voucherelor de vacanță pe anul 2019 și 2020, a Caietului de sarcini pentru achiziționarea de servicii de tipărire și de livrare a voucherelor de vacanță pentru angajații din cadrul Primăriei orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru, dl. Andriescu Mihai și d.na Edveș Laura nu au votat.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecție, mediu și turism privind aprobarea amendamentelor la Studiu de oportunitate, Caietul de sarcini, Regulamentul serviciului de salubritate și modelul contractului de delegare prin concesiune a unor activități componente ale Serviciului de salubritate în județul Cluj.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru cultură, culte, sănătate, privind aprobarea „RECONFIRMĂRII CONVENȚIEI DE COOPERARE ȘI DE INFRAȚIRE „ aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 43/14.10.1999, între orașul Huedin, și orașul Enying din Ungaria.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia cultură, culte, sănătate, privind aprobarea reducerii suprafeței închiriate de 29,92 mp., pe str. Horea nr. 5, (în incinta Casei de Cultură Huedin), de către d.na Pașca Florica, conform contractului de închiriere nr. 5154/ 30.05.2018 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 79/25.04.2018, **la suprafața de 15 mp.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, muncă și protecție socială, privind aprobarea transformării unor posturi din Statul de Funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.



D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, muncă și protecție socială, privind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.șoara consilier Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, privind aprobarea introducerii terenului în suprafață de 81.658 mp., în domeniul public al orașului Huedin, cu destinația de pistă de biciclete.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Resteman Florineta prezintă informarea cu privire la îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local Huedin pe luna mai 2019 .

La diverse dl.consilier Farcaș Viorel solicită efectuarea lucrărilor de asfaltare între trotuar și strada, pe strada Vladeasa.

D.na Viceprimar solicită luarea măsurilor necesare în vederea reparării asfaltului din zona magazinului Palimex din str. Vladeasa.

Dl. Călătan Gheorghe î-și exprimă nemulțumirea despre faptul că se comentează doar pe facebook, în neștiință de cauză, întrucât drumurile naționale care tranzitează orașul și strada Vladeasa, nu se află în administrarea Primăriei, ci a drumurilor naționale neputându-se interveni în acest sens, arătând că în momentul în care se vor face lucrări în oraș se va rezolva și problema ridicată de dl. Farcaș Viorel.

Dl. Primar în completarea celor menționate de dl. Călătan arată că societatea civilă în cazul de față, nu cunoaște stuația și cine este administratorul de drept al drumului în cauză.

Dl. Consilier Vălean Alexandru consideră că ar trebui să se dea răspuns tot pe facebook că aceste lucrări trebuie efectuate de către drumurile naționale.

Dl. Călătan Gheorghe arată că mai există probleme și pe celelalte drumuri naționale care tranzitează orașul respectiv la intersecția cu str. BN Antal.

Dl Primar arată că au fost trimise solicitări către administrația drumurilor naționale, privind necesitatea efectuării reparațiilor.

Dna Viceprimar răspunde d.lui Fărcaș Viorel arătând că lucrările de decolmatare a râului Crișului Repede aparțin Administrației Apelor Române și de asemenea d.șoarei Cozea Marinela arătând că au început deja lucrările de cosire a vegetației din cimitirul orasului.

Dl. Călătan Gheorghe răspunde d.lui consilier Vălean Alexandru că, gropile apărute în carosabil urmează să fie plombate în cel mai scurt timp,

Dl. Primar acordă lămuriri suplimentare arătând că lucrările necesare și reparațiile la străzi se vor realiza în scurt timp, după rectificarea bugetului, putându - se alocă o sumă de aproximativ 100.000 lei, menționează de asemenea că în momentul de față sau alocat sumele necesare în vederea efectuării de marcaje rutiere pe străzi. De asemenea răspunde d.lui Vălean Alexandru că pe anumite străzi nu se poate interveni încă la efectuarea reparațiilor întrucât lucrările efectuate anterior sunt încă în garanție, fiind notificat executantul acestora să remedieze problemele apărute, acesta notificând faptul că în perioada următoare va aduce utilajele în vederea efectuării acestor reparații.

D.na consilier Giurgiu Marinela informează despre ședința Asociația Someș Tisa în care s-a aprobat doar majorarea prețului la apă - canal cu un procent de 10% , conform graficului stabilit anterior, respingându-se



cererea de suplimentare a acestei majorări și cu procentul inflației. Menționează de asemenea că în luna august va fi demarat proiectul derulat prin A.D.I care cuprinde orașul Huedin, comuna Poieni și Izvorul Crișului după clarificarea unor probleme cadastrale a celor două comune, proiectul derulat vizează lucrări în valoare de 5 milioane euro, urmând a se trece la procedura de achiziție a serviciilor de execuție a investiției începând cu luna august.

Dl. Primar informează despre proiectul de amenajare a pistei de biciclete pe traseul Huedin Călățele a intrat în linie dreaptă în sensul alocării sumei de 200.000 euro pentru finanțarea execuției acestei investiții prin A.D.I Napoca Porolisum, iar eventualele cheltuieli care vor mai apărea se vor acoperi din bugetul local proporțional, cu UAT Sancraiu și Călățele, sume ce vor fi stabilite odată cu realizarea proiectului tehnic.

De asemenea în proiectul de realizare a rețelei interioare pentru gaz, a fost stabilită strategia de lucru urmând să fie derulată procedura de licitație pentru realizarea proiectului tehnic și execuția lucrării, în etapa 1 – stația, și în etapa 2 branșamentele la consumatori, Menționează că s-a stabilit ca avizele necesare să fie obținute separat pe fiecare stradă pentru beneficiari, menționând de asemenea că în timp de o săptămână vor fi cunoscute firmele care vor construi stația de transfer, respectiv rețelele de distribuție.

Dl. Primar a mai arătat că a avut o discuție cu administratorul operatorului serviciilor de termie, privitor la solicitarea acestuia de subvenționare a agentului termic, arătând că urmează să se mai discute acest aspect în baza unei documentații care să indice costurile aferente și în funcție de posibilitățile bugetare se va lua o decizie ulterior.

Nemaifind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Dongolo Csaba



Secretar,

Cozea Dan

